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Ναι, όσο απάνθρωπο και αν ακούγεται, είναι ένα γεγονός. Οι «δάνειες δυνάμεις», οι
«διασώστες» μας, οι «σωτήρες» μας, αυτοί που μας (ξανα)δανείζουν σήμερα για να μας
πάρουν τα πάντα αύριο, αποφάσισαν πως δεν τους αρκεί να κερδοσκοπήσουν από την
ηλιθιότητα των πολιτικών της χώρας και εις βάρος του Ελληνικού λαού. Σκέφτηκαν πως
ακόμη και ο θάνατος Ελλήνων πολιτών (λόγω των κυβερνητικών μέτρων που παίρνονται
κατά διαταγή των «δανειστών» - τοκογλύφων) μπορεί να τους δώσει κέρδη!

      

Όπως άλλοτε, τότε που οι ναζί εγκληματίες δεν αρκούνταν στην αρπαγή των περιουσιών,
στα τιμαλφή, στα ρούχα ή στα δόντια που απέμεναν από τα σώματα των νεκρών Εβραίων
και προχώρησαν στην καύση τους και στην παραγωγή σαπουνιού από τις σωρούς, έτσι και
σήμερα, οι δυτικοί «εταίροι» και «φίλοι» μας, οι δανειστές μας και οικονομικοί τρομοκράτες
μας, αποφάσισαν πως μπορούν να ποντάρουν και στους νεκρούς Έλληνες. Και εάν αυτό
είναι φρικώδες, πόσο περισσότερο απάνθρωπο είναι πως με αυτούς τους αδίστακτους
εκτελεστές λαών, συνεργάζονται δικοί μας, κατ’ ευφημισμόν Έλληνες, οι οποίοι προωθούν
κατά γράμμα όλα τα συμφέροντα και τις διαταγές εκείνων που τζογάρουν στην αύξηση των
νεκρών Ελλήνων. Αύξηση θανάτων που περιμένουν τον χειμώνα που μας έρχεται. Αύξηση
θανάτων που θα προκύψει από την οικονομική πολιτική των υποταγμένων «ελλήνων»
κυβερνώντων, των δουλικών των funds, οι οποίοι φροντίζουν να πραγματώσουν κάθε όνειρο
κερδοσκοπίας των ανθρωποφάγων οικονομικών τρομοκρατών. Οι οικονομικοί δολοφόνοι
έχουν και τους εκτελεστές τους. Αυτούς οι οποίοι αναλαμβάνουν την «βρώμικη» δουλειά,
αυτών που έναντι της συνέχισης παραμονής τους στην εξουσία δολοφονούν (κατόπιν
διαταγών) τους πολίτες που σύμφωνα με το Σύνταγμα (υπάρχει ακόμη αυτό;) είναι
υποχρεωμένοι να προστατεύουν.

Στην πρωινή εκπομπή του Παπαδάκη στον ΑΝΤ1 υπήρξε η καταγγελία αυτού του
στοιχήματος που αυτή τη στιγμή παίζεται εις βάρος της ύπαρξης και υπέρ του θανάτου των
Ελλήνων πολιτών. Η Παγκοσμιοποίηση, η Νέα Τάξη, είναι ήδη εδώ. Τα μίσθαρνα όργανά της,
οι άβουλοι υποτακτικοί της, έχουν πιάσει δουλειά. Θέλουν νεκρούς, για να κερδίσουν τα
«αφεντικά» τους. Και θα τους δημιουργήσουν με κάθε τρόπο και με οποιοδήποτε μέσο
χρειαστεί…

Kαμμένος: "Σε κόμμα που θα ψηφίσει την δανειακή σύμβαση εγώ δεν θα ξαναείμαι
υποψήφιος! Κάποιοι έβγαλαν πολλά χρήματα από την αναγγελία δημοψηφίσματος, είναι οι
ίδιοι που "έπαιζαν" με τα cds"

 1 / 2



Οι δανειστές μας ποντάρουν τώρα στον θάνατό μας

Συντάχθηκε απο τον/την Yiannis Aeras
Τρίτη, 06 Δεκέμβριος 2011 12:36

Kαζάκης: "Υπάρχουν ιδρύματα και κεφάλαια που ποντάρουν στην Αύξηση των θανάτων
στην Ελλάδα φέτος! Για πιο λόγο η Τράπεζα της Ελλάδος κάνει ό,τι γουστάρει με τα
χρήματα των Ασφ. Ταμείων;

{youtube}nUvZQo-HAUA{/youtube}

Εμείς θα τους επιτρέψουμε να μας εκτελέσουν;
Θα καθήσουμε άπραγοι να περιμένουμε την φυσική μας εξολόθρευση;
Μήπως κάτι πρέπει να κάνουμε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ;
Το είδαμε ΕΔΩ 
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http://kostasxan.blogspot.com/2011/12/blog-post_9993.html

